

## **ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΔΙ.ΠΑ.Ε ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ Τ.Ε.Ι**

Κατόπιν νεότερης γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Ιδρύματος επανακαθορίζονται οι όροι μετάβασης στο Πρόγραμμα Σπουδών ΔΙ.ΠΑ.Ε. για τους φοιτητές εισαγωγής Τ.Ε.Ι.

Ειδικότερα:

**Α.** Οι φοιτητές εισαγωγής Τ.Ε.Ι., που βρίσκονται μεταξύ 8<sup>ου</sup> και 12<sup>ου</sup> εξαμήνου σπουδών έχοντας εξεταστεί επιτυχώς σε όλα τα απαιτούμενα για τη λήψη πτυχίου μαθήματα του Προγράμματος Σπουδών Τ.Ε.Ι. μέχρι και την εξεταστική περίοδο Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου 2022, έχουν τη δυνατότητα να ενταχθούν στο Πρόγραμμα Σπουδών του ΔΙ.ΠΑ.Ε. στο εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2021-2022 και να ολοκληρώσουν την πρακτική τους άσκηση ή/και την εκπόνηση της πτυχιακής εργασίας τους **παράλληλα με την παρακολούθηση των απαιτούμενων μαθημάτων** για την λήψη πτυχίου πανεπιστημιακής εκπαίδευσης του ΔΙ.ΠΑ.Ε.

**Β** Οι φοιτητές εισαγωγής Τ.Ε.Ι., που βρίσκονται μεταξύ 8<sup>ου</sup> και 12<sup>ου</sup> εξαμήνου σπουδών έχοντας εξεταστεί επιτυχώς σε όλα τα απαιτούμενα για τη λήψη πτυχίου μαθήματα του Προγράμματος Σπουδών Τ.Ε.Ι. μέχρι και την εξεταστική περίοδο Ιουνίου 2022 ή Σεπτεμβρίου 2022, έχουν τη δυνατότητα να ενταχθούν στο Πρόγραμμα Σπουδών του ΔΙ.ΠΑ.Ε. στο χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2022-2023 και να ολοκληρώσουν την πρακτική τους άσκηση ή/και την εκπόνηση της πτυχιακής εργασίας τους **παράλληλα με την παρακολούθηση των απαιτούμενων μαθημάτων** για τη λήψη πτυχίου πανεπιστημιακής εκπαίδευσης του ΔΙ.ΠΑ.Ε.

**Γ.** Από το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 οι φοιτητές εισαγωγής Τ.Ε.Ι., που βρίσκονται μεταξύ 8<sup>ου</sup> και 12<sup>ου</sup> εξαμήνου σπουδών και επιθυμούν να ενταχθούν στο Πρόγραμμα Σπουδών του ΔΙ.ΠΑ.Ε., θα πρέπει προηγουμένως να έχουν εκπληρώσει επιτυχώς όλες τις προϋποθέσεις λήψης του πτυχίου Τ.Ε.Ι., δηλαδή:

- να έχουν εξεταστεί επιτυχώς σε όλα τα απαιτούμενα για τη λήψη πτυχίου μαθήματα του Προγράμματος Σπουδών Τ.Ε.Ι.
- να έχουν ολοκληρώσει την πρακτική τους άσκηση, και
- να έχουν ολοκληρώσει την εκπόνηση της πτυχιακής εργασίας τους